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YBaxxaemas Mpuna! Bainei neBouke abCOMIOTHO ITPaABUIBHO MIPOBENH KYpC JleueHus. [JeTh MOTyT
IIePEeHOCUTH TTOI00HEIe 3a00JIeBaHUS JOCTATOYHO JIETKO, OCTaBasiCh OOIPHIMU U BECEJIBIMH, HO
OTIaCHOCTb MH(MEKIINY U CEPbE3HEIE MTOCTIEICTBUS OT 3TOI'0 MEHbIIIe HEe CTAHOBSATCS. ECM KOJTMYECTBO
JIEUKOITMTOB OCTAJIOCh ITOBHIIIEHHBIM I10 Ce¥ IeHb, TO He00X0OUMO ITPOBECTH ellle KypC JIeUeHus
aHTUOMOTUKAMHU [0 UCUE3HOBEHUS JIeHKonuTypuu. Yepe3 1 MecsIl - cuenaTh KOHTPonbHOe Y3U
noyek. [ToceB Mouu Ha (IOpy cHaenaTh Bce XkKe Hafo (YTO 3HAYUT «XOPOIIHNM aHanu3»?). [1To moBogy
aHanu3a Bam Hapmo o6patuthea K nHMGeKIUOHUCTY. C yBaKeHUEM.



